

## **Odpowiedzi na pytania otrzymane w dniu 13.09.2018 r. w przetargu nieograniczonym na Zakup wyposażenia do siłowni oraz do gry w unihokej w hali sportowej przy Szkole Podstawowej z Oddziałami Sportowymi Nr 8 w Oświęcimiu**

Znak sprawy: ZSiPM.200.8.2018

Poniżej Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania otrzymane w dniu 13.09.2018 r. dot. części II i III zamówienia w postępowaniu na **Zakup wyposażenia do siłowni oraz do gry w unihokej w hali sportowej przy Szkole Podstawowej z Oddziałami Sportowymi Nr 8 w Oświęcimiu**.

### **Pytanie 1**

Część II, Mata treningowa

Zamawiający wskazał wymiary maty 165×61 cm. Większość dostępnych mat fitness z oczkami posiada wymiar 180×60 +/- 1 cm. Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie mat o wymiarach 180×60 +/- 1 cm o grubości 15 mm?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza maty o wymiarach 180×60 cm. Minimalna grubość maty powinna wynosić 15 mm.

### **Pytanie 2**

Część II, Rollery

Zamawiający wskazał wymiary przedmiotu Roller 135mm x 330mm. Podany w przykładzie natomiast Roller tigrar fascia hard ma wymiary 150mm x 300mm. Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie mat o wymiarach 150mm x 300mm?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza rollery o wymiarach 15 cm x 30 cm, preferowane o średniej twardości (medium).

### **Pytanie 3**

Część II, Zestaw gum oporowych

Zestaw gum oporowych (4 szt. w komplecie) – gumy treningowe umożliwiające zwiększenie efektywności ćwiczeń

- guma żółta: 25cm x 5cm, 0,3mm (grubość) – opór bardzo mały
- guma zielona: 25cm x 5cm, 0,5mm (grubość) – opór mały
- guma niebieska: 25cm x 5cm, 0,8mm (grubość) – opór średni
- guma czarna: 25cm x 5cm, 1mm (grubość) – opór duży

Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie innych gum o zbliżonych wymiarach i podobnej gradacji oporu?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kompletu innych gum o podobnej gradacji oporu, o wymiarach zbliżonych do podanych w SIWZ.

### **Pytanie 4**

Część IV zamówienia: Wyposażenie do gry w unihokej. Bandy do unihokeja

Czy zamawiający wymaga dostarczenia Certyfikatu upoważniającego do oznaczania wyrobu znakiem bezpieczeństwa B?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wymaga certyfikatu upoważniającego do oznaczania wyrobu znakiem bezpieczeństwa B.

### **Pytanie 5**

Część IV zamówienia: Wyposażenie do gry w unihokej. Bramka do unihokeja

Czy zamawiający wymaga dostarczenia Certyfikatu upoważniającego do oznaczania wyrobu znakiem bezpieczeństwa B?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wymaga certyfikatu upoważniającego do oznaczania wyrobu znakiem bezpieczeństwa B.

## ▼ METRYKA

Liczba odwiedzin:	37
Podmiot udostępniający informację:	Zarząd Szkół i Przedszkoli Miejskich w Oświęcimiu
Osoba wprowadzająca informację:	Ewelina Kosowska
Osoba odpowiedzialna za informację:	Ewelina Kosowska
Czas wytworzenia:	2018-09-13 14:00:07
Czas publikacji:	2018-09-14 08:26:02
Data przeniesienia do archiwum:	Brak danych
Data realnego wytworzenia informacji:	2018-09-13 00:00:00